
(������) 

	
��
��
������ก����������������� 
 

 

 

 

 

������ 
 

���������� !�� ���!���"��������  #.%. 2554 
  

 

 

 

	�� 

 
 

����ก�����������������)��#��ก 

����*�)��#��ก    !
���
+������ 

 



����
� 
 

             ���� 
����,-�  1 

 ����	
��
�ก�����
����
������         1-4   
 
����,-�  2 

 �����ก�
�กก�
�
����� 
             5 
 "����##��$���
����
�������
�����%���
����  &.(. 2554     6-7 
 
����,-�  3 

 �
����ก�

��
��          8-10 
 
���������� ����                   11-30 
 
��
���/�0
������������1����                 31-55 
 
�������
�,0ก�� ���ก�����12�                  56-102 
�������������ก����
��                 103-123 
������)3�#
4������"(#.%. 2554-2556)��
�,-��ก-� �	
��     

         

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

����,-�  1 
 

 

 

���)7�����ก������������ !��  

 

���!���"��������  #.%. 2554 
 

 

 

 

 

	�� 
 

 

 

 

 

 

 

����ก�����������������)��#��ก 

 

����*�)��#��ก    !
���
+������ 
 



���)7���������� 

���ก������������ !�� ���!���"��������  #.%. 2554 
----------------------------- 

 

,���  ���8���*�9 )�����1�ก�*�����ก�����������������)��#��ก 
 

  ��0�/2  	���1
��/3��� 4��
$��
���5ก�
�
$��
6�1�����
  ��70��6��
���"����##��$ 
���
����
�������
�����%  ���68����5ก�
�
$��
6�1�����
�/ก�
�2����3�    9���2�  :�;�ก�6�/2     
��� 4��
$��
���5ก�
�
$��
6�1�����
   ���"��	
�:�������
�<���
�6��=$ก��ก����70��
�� 
	��6	���ก�
�
��    �
�0���
�กก�
�
���1�;����:�ก�
0����$����  :��%���
���� &.(. 
2554    0�����7��/2 
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��
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��70�"�����5ก�
�
$��
6�1�����
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���  �
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ก. �� @+
*�B-��ก�    
1���2�6$2�  8,471,300    ���   ��ก��@� 
1. ���+*�B-��ก�   ���   8,471,300   ��,  ) ก��A� 

1.1  8�F/;
��
D���
��/30$�  ����1�  15,000  ���  
       ���=/2���  �
����ก�
71�64�ก1���%�/3 �����  ��01�����/
��70��&$3���ก"�2� 
1.2  8�F/���
�������/3   ����1�   95,000   ���  
        ���=/2���  �
����ก�
71�����ก���%�/3 ����� 
1.3 8�F/�O��  ����1�  500  ���  
       ���=/2���  �
����ก�
71��3��ก1���%�/3 ����� ��01�����/
��70�
0
�  
1.4  8�F/��ก
P��6��15    ����1�     -     ���    ���=/2���  7��70���2�
��71� 
1.5  8�F/�4
����&$3�  ����1�  4,180,000  ���    
       ���=/2���  �
����ก�
71�64�ก1���%�/3 �����  ��01�����/
��70��&$3���ก"�2� 
1.6  8�F/<�
ก$��9&��   ����1�  16,000  ���    
       ���=/2���  �
����ก�
71��3��ก1���%�/3 ����� ��01�����/
��70�
0
� 
1.7  8�F/6

&6��$�  ����1�   1,552,000   ���   
       ���=/2���  �
����ก�
71�64�ก1���%�/3 �����  ��01�����/
��70��&$3���ก"�2� 
1.8 8�F/6�
�  ����1�  770,000  ���     
       ���=/2���  �
����ก�
71�64�ก1���%�/3 �����  ��01�����/
��70��&$3���ก"�2� 
1.9  8�F/ก�
&���  ����1�      -       ���    ���=/2���  7��70���2�
��71� 

            1.10  8�F/�
����<

���/��
	���5�
�
���
D3��  ����1�      -        ���   ���=/2���  7��70���2�
��71� 
            1.11  ���8���
1��
�  ����1�  372,800  ���    
                    ���=/2���  �
����ก�
71�64�ก1���%�/3 �����  ��01�����/
��70��&$3���ก"�2� 

1.12 ���8���
1��Q;�
�
/3��  ����1�  50,000  ���   



         ���=/2���  �
����ก�
71�64�ก1���%�/3 �����  ��01�����/
��70��&$3���ก"�2� 
1.13 8�F/�4
����&$3�  1  :�  9  ����1�  1,420,000  ���    
          ���=/2���  �
����ก�
71��3��ก1���%�/3 ����� ��01�����/
��70�
0
� 

 

	. �� @+
,-���:1�*�B-��ก� 
1���2�6$2�  358,700  ���   ��ก��@� 

1. ���+���8�����- � �����
�)��:���2���   ���    201,200   ��,       ) ก��A� 

1.1   ���<

���/���ก/3�1ก���1����ก�
P��6��15�
�����������D2�6��15  ����1�       -      ���   
        ���=/2��� 7��70���2�
��71� 
1.2 ����
��ก�
 $06�##�  ����1� 17,000 ���  
       ���=/2���  �
����ก�
71��3��ก1���%�/3 ����� ��01�����/
��70�
0
� 
1.3 ���<

���/���ก/3�1ก��:����#��ก�
"��6�
�  ����1�  200  ���                                                                

���=/2���  �
����ก�
71�64�ก1���%�/3 �����  ��01�����/
��70��&$3���ก"�2� 
1.4 ���<

���/���
�� &.
.�. �
��
  ����1� 500 ���                                                                      ���

=/2���  �
����ก�
71��3��ก1���%�/3 ����� ��01�����/
��70�
0
�   
1.5  ���<

���/��:�ก�
�
�ก��ก$�ก�
�
�0�
�
�������
   ����1�     -     ���                                

              ���=/2���  7��70���2�
��71� 
1.6  ���<

���/��:�ก�
:=���
D3���D���ก
�
���   ����1�    -     ���  ���=/2��� 7��70���2�
��71� 
1.7 ���<

���/��6$�<$�$�$ก

�6�##��/30$�  ����1�  133,000  ���                                                            

���=/2���  �
����ก�
71��3��ก1���%�/3 ����� ��01�����/
��70�
0
�   
 1.8 ���<

���/��:����#���R�7��  ����1�     -     ���    ���=/2���  7��70���2�
��71� 
 1.9  ���<

���/��:����#���
�ก��ก$�ก�
�/3��@�����
�����6�"8�&  ����1�  10,000  ��� 
        ���=/2���  �
����ก�
71�64�ก1���%�/3 �����  ��01�����/
��70��&$3���ก"�2� 
 1.10 ���<

���/��ก�
:=��6/��  ����1�      -     ���   ���=/2���  7��70���2�
��71� 
 1.11 ���<

���/��กE�����2����0�
  ����1�  500  ��� 

        ���=/2���  �
����ก�
71��3��ก1���%�/3 ����� ��01�����/
��70�
0
�   
1.12  ���<

���/��กE�����R�7��  ����1�  40,000  ��� 
         ���=/2���  �
����ก�
71��3��ก1���%�/3 ����� ��01�����/
��70�
0
�   



 
2. ���+�� @+
!�ก,�
# ����     ���  15,000  ��,   ) ก��A�  

2.1  ���0�ก��/2���$�S�ก<����
   ����1�  15,000  ��� 
       ���=/2���  �
����ก�
71��3��ก1���%�/3 ����� ��01�����/
��70�
0
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3. ���+�� @+
!�ก��8���E�F*�)��ก��#���1 �    ���     -      ��,   ) ก��A� 

 3.1 
��70���กก�
���������2��   ����1�      -      ���  ���=/2���  7��70���2�
��71�  
 

4. ���+�� @+
��G+���G+   ���     142,  500  ��,   ) ก��A� 
4.1  ���"�������
�  ����1�  140,000  ���  

              ���=/2���  �
����ก�
71�64�ก1���%�/3 �����  ��01�����/
��70��&$3���ก"�2� 
4.2 ����Q0�
�ก�(�/30$�
��;���
0ก  ����1�  500  ���  

            ���=/2���  �
����ก�
71��3��ก1���%�/3 ����� ��01�����/
��70�
0
� 
  4.3  
��70���A0��
A0�D3�C      ����1�  2,000  ���  

        ���=/2���  �
����ก�
71�64�ก1���%�/3 �����  ��01�����/
��70��&$3���ก"�2� 
 

�. ����1�� �����  ���,
<���<�  10,820,000     ��,    

     1. ���+�����2+��2�  ���   10,820,000    ��,   
              1.1 ��$���0������317���ก
�H��
  ����1�   10,820,000  ���   
       ���=/2��� �
����ก�
71��3��ก1���%�/3 �����   ��D3����ก70�
����$���0������317�
0
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1. �&D3�:��ก�
�
$��
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�
$��
�������
�
�ก�
�
$��
����
�� ��@�7�������/�
�6$�<$8�&64�6�0 
2. �&D3�:��ก�
�
$��
���0���ก�
��0�กA�6	$�$ "���4
 �
�0��1��� �&�G�� ��@�7�������/�
�6$�<$8�& 
3. �&D3�:�����0���กE�����
�ก�
��0����$�$ก

����� C "�� ��@�7�������/�
�6$�<$8�& 
 
���,-�,�� 
 

1. ก�
�
$��
�����317� ก�
�
$��
�������
 �
�ก�
�
$��
����
�� 
2. ��0�กA�6	$�$"���4
:�ก�
1��� �&�G�� �
�ก�
��0������
���� 
3. ก�
0����$�ก$�ก�
68� �
�ก�
�
�=��68� 
4. ��0�กA�6	$�$"���4
��0������
���� 
 
���� ���,-��
�3�+1�� 
 

1. 6����ก����
�0���5ก�
�
$��
6�1�����
  ���
����
1�        7,376,176  ��� 
2. 6�1�ก�
�
��     ���
����
1�         1,169,120     ��� 
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1. ����O��ก��8��SR��&
�
D���
�
��������/8�� 
 
���� ���,-��
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6����ก����
�0���5ก�
�
$��
6�1�����
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����
1�     30,000    ��� 
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���!���"�������� #.%. 2554 

 ����ก�����������������)��#��ก 
�� !�� ���)3���� 

+
�����ก��12�1�)���
��� 

)3������8����2	 

 
�
�72������� 
 

1. �&D3�:���
$ก�
�ก/3�1ก��6�<�
�6�"��@�7�������/�
�6$�<$8�& 
 
���,-�,�� 
 

1.  ����
$ก�
6�<�
�6�"�
����6�<�
�6�"�D3� 
 
���� ���,-��
�3�+1�� 
 

6����ก�
�0���5ก�
�
$��
6�1�����
  ���
����
1�       320,000     ��� 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 
 
 

�� ����- +���������� !��  

���!���"�������� #.%. 2554 

 ����ก�����������������)��#��ก 
�� !�� ���)3���� 

+
�����ก��12�1�)���
��� 

)3��������)��12�1� 

 
�
�72������� 
 

1. �&D3�:��ก�
�
$��
�����317� �
�ก�
�
$��
�������
��@�7�������/�
�6$�<$8�& 
2. �&D3�&�G���6�����������:�������6� 
3. �&D3�:��ก�

�กF��1��6���0:�=��=�	4ก�������6�"
�กF�� 
 
���,-�,�� 
 

1. ����
$��
�����317��ก/3�1ก�������
�=��=� 
2. ���7TTO�	�� 
3. ���ก����0"���4
S���
�6$3��K$ก4
 
 
���� ���,-��
�3�+1�� 
 

1. 6�1�;�<�      ���
����
1�    1,611,990      ��� 
2. 6����ก�
�0���5ก�
�
$��
6�1�����
  ���
����
1�       350,000      ��� 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 

�� ����- +���������� !��  

���!���"�������� #.%. 2554 

 ����ก�����������������)��#��ก 
�� !�� ���)3���� 

+
�����ก��12�1�)���
��� 

)3������
�������	
�)	G�	��12�1� 

 
�
�72������� 
   

�&D3�6���6
$��
�6���6����1���"���"A�"��=��=� 
 
���,-�,�� 
 

1. ���6���6
$��
�6���6����1���"���"A�"��=��=� 
 

���� ���,-��
�3�+1�� 
 

6����ก����
�0���5ก�
�
$��
6�1�����
  ���
����
1�       71,000   ���  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

�� ����- +���������� !��  

���!���"�������� #.%. 2554 

 ����ก�����������������)��#��ก 
�� !�� ���)3���� 

+
�����ก��12�1�)���
��� 

)3����ก��%�����
4�8���)���
�,��ก�� 

 
�
�72������� 
 

1. �&D3�6���6
$��
�6���6����
��&�/"������	$3� 
2. �&D3��
�=�6��&��<5ก�
������/3�1"������1�0
����� 
 
���,-�,�� 
   

1. ����
$��
��317��ก/3�1ก��(�6��  1�G�<

��
�������ก�
 
1. ���ก/U��
�������ก�
 
2. ���(�6��1�G�<

��
�����	$3� 
  
���� ���,-��
�3�+1�� 
 

6����ก����
�0���5ก�
�
$��
6�1�����
  ���
����
1�     473,000   ��� 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 
 
 
 

�� ����- +���������� !��  

���!���"�������� #.%. 2554 

 ����ก�����������������)��#��ก 
�� !�� ���)3���� 

+
���%�BHก�! 

)3����ก���กB�� 

 
�
�72������� 
 

1. �&D3�:��ก�
0����$�ก�
�ก/3�1ก��ก�
�กF�
��@�7�������/�
�6$�<$8�& 
 
���,-�,�� 
   

1. ���6���6
$�ก�
�กF�
 
  
���� ���,-��
�3�+1�� 
 

6����ก����
�0���5ก�
�
$��
6�1�����
  ���
����
1�     57,150   ��� 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 

�� ����- +���������� !��  

���!���"�������� #.%. 2554 

 ����ก�����������������)��#��ก 
�� !�� ���)3���� 

+
���%�BHก�! 

)3�����2����ก���)��ก��F 8� 

 
�
�72������� 
 

�&D3�&�G�����8�&=/1$�:�=��=�:��0/"�2� 
 
���,-�,�� 
 

1. ���ก��6
���;�
�6
���&D2�H�� 
 
���� ���,-��
�3�+1�� 
 

6�1�;�<�     ���
����
1�       253,400     ��� 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 



 
 
 
 

�� ����- +���������� !��  

���!���"�������� #.%. 2554 

 ����ก�����������������)��#��ก 
�� !�� ���)3���� 

+
��ก��+������ก������ 

)3������ก��� 

 
�
�72������� 
 

1. �&D3�:��ก�
�
$��
����/37��:=�8�
ก$�"�����1����:0;0��9&�� ��@�7�������/�
�6$�<$8�&  
2. �&D3�:��ก�
�
$��
������"�� 4ก&��ก�����1�����D3� ��@�7�������/�
�6$�<$8�& 
 
���,-�,�� 
 

1. ���"�� 4ก&���/3�/���กE���� 
2. ��$�6��
������71�:=�����:�ก$�ก�
�/37��6���
	��0ก�
�570�
�1����� 
 
���� ���,-��
�3�+1�� 
 

6����ก����
�0���5ก�
�
$��
6�1�����
  ���
����
1�      5,333,504 ��� 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 



�� ����- +���������� !�� ,
��@� ���!���"�������� #.%. 2554 

����ก�����������������)��#��ก 

����*�)��#��ก  !
���
+������ 
�� !�� !��)�ก������� ��� 

���� ��� ����
ก�����
+����ก����������������� 
 

�
<����������� !�� ,
<���<�   11,281,986     ��,   ) ก��A� 

1.     �� !�� ���!��                                                  �
<�@�
���    11,157,933  ��,  ) ก��A� 
1.1  ���+�����+���)�����!
�����!��   �
<�@�
���   1,761,120     ��,  ) ก��A� 
�����+��� 

1.1.1 ����*,�����+���#�
ก��� �
<�@�
  1,295,520  ��,     �&D3�������@���$��0D��:���ก�&��ก���6�1�
����
    &
�����$��
���
����$��0D�� ����1� 7 ���
� �������� �
�0���5ก�
�
$��
6�1�����
  ��1����6����ก
�
�0 ���������/31$��
���5�;�����
�� � ��ก&�G��=��=�  ���
�ก
  ����&��ก���<�
ก�
  ���������/3�����ก
"���4
 ��2�������ก��$�
��70� �
�กK:�� �����
$��
�����317� (00110) ����
$��
��317� (00111) 

1.1.2 ����*,�����#������� I   �
<�@�
  114,000   ��,   
          (1) ��$��
������������ ��2�71� 42,000 ��� �&D3�������@���$�����
������������:���ก��
�0���5ก�


�
$��
6�1�����
  ��2�������ก��$�
��70�  �
�กK:�� �����
$��
�����317� (00110) ����
$��
��317� 
(00111) 

          (2)  ��$��&$3�ก�
�
��=/&=�31�
�1 ��2�71� 72,000 ��� �&D3�������@���$��&$3�ก�
�
��=/&=�31�
�1 
�������� ���
�ก
 ��ก&�G��=��=�  ����&��ก���<�
ก�
 ���������/3�����ก"���4
 ��2�������ก��$�
��70�  �
�กK
:�� �����
$��
�����317� (00110) ����
$��
��317� (00111) 

1.1.3 ����*,�����+���/������),�3E
����������ก��ก��������,
��7���  �
<�@�
  283,200  ��,  

          (1)  ���������
���0D�� ��2�71� 206,400 ��� 
                - ���ก ���.      ��@���$�    98,400  ��� 
                - 
�����ก ���. ����1�  2  ���
�  ��@���$�  108,000  ���    

��2�������ก��$�
��70�  �
�กK:�� �����
$��
�����317� (00110) ����
$��
��317� (00111) 
          (2)  ����������
������������  ��2�71� 38,400 ��� 

                - ���ก ���.      ��@���$�   19,200  ��� 
                - 
�����ก ���. ����1�  2  ���
�  ��@���$�   19,200  ���    

��2�������ก��$�
��70�  �
�กK:�� �����
$��
�����317� (00110) ����
$��
��317� (00111) 
 



                       (3)  ���������&$�(F  ��2�71� 38,400 ��� 
                - ���ก ���.      ��@���$�   19,200  ��� 
                - 
�����ก ���. ����1�  2  ���
�  ��@���$�   19,200  ���    

��2�������ก��$�
��70�  �
�กK:�� �����
$��
�����317� (00110) ����
$��
��317� (00111) 

1.1.4 ����*,�����+���/������),�	����	��2ก��)��,-���0กB�	��3E
����������ก��ก��������

,
��7���   �
<�@�
  68,400 ��,  �&D3�������@���$�������
���0D���ก��
"���ก�
���ก���5ก�
�
$��
6�1�����
  
��2�������ก��$�
��70�  �
�กK:�� �����
$��
�����317� (00110) ����
$��
��317� (00111) 

 
1.2  ���+���!
��1
������    �
<�@�
   983,880   ��,       
1.2.1 ����*,�����+�����������,-�!�� �#���:�
)ก�#�
ก���!
�� �
<�@�
  983,880   ��, 

         (1) �������&��ก������� ��2�71�  719,400 ��� �&D3�������@��������&��ก���������317� �
�&��ก���
�������8�
ก$� ����1� 10  ���
� ��2�������ก��$�
��70� �
�กK:�� �����
$��
�����317� (00110) ���
�
$��
��317� (00111) 

        (2)  ��$��&$3�ก�
�
��=/&=�31�
�1 ��2�71� 264,480   ��� �&D3�������@���$��&$3�ก�
�
��=/&=�31�
�1
&��ก���������317� �
�&��ก����������8�
ก$� ����1� 10  ���
�    �
�
��;����$��0D��6�1��ก$���ก(4��5
&�G���0Aก�
Aก����1� 5 ���
� ��2�������ก��$�
��70�  �
�กK:�� �����
$��
�����317� (00110) ����
$��

��317� (00111) 

 
1.3  ���+������),� :1
�� )���
�+2        �
<�@�
     6,010,653   ��,     ) ก��A� 
������),� �
<�@�
      2,497,000   ��,                      

1.3.1  ����*,  ������),�ก���K��
����1ก���
���A����F 1��)ก�����ก��ก��������,
��7���         

�
<�@�
  42,000   ��,   ) ก��A� 

         (1)  �&D3�������@����������:�����ก

�ก�
��0BD2���0���� ก

�ก�
�
1�ก�
����   �
�
�1�������ก��6
����&D3���@�"1�#�
�ก��
��:�    ��2�71�  30,000  ���     �������6D�ก
��
1����07���/3  �� 
0808.3/1 4231  
�1���/3    9  <��1���  2546     ��2�������ก��$�
��70�  �
�กK:�� �����
$��
�����317� 
(00110) ����
$��
��317� (00111)  

          (2)  ���������ก�
�K$���$�����ก�1
� ��2�71�  10,000  ���    �&D3�������@����������ก�

�K$���$�����ก�1
�:���ก�&��ก���6�1�����
�
�&��ก������� ��2�������ก��$�
��70� �
�กK:�� ����
�
$��
�����317� (00110) ����
$��
��317� (00111) 

          (3)  ���
��1�
������  ��2�71�   2,000  ���    �&D3�������@���$�
��1�
�������ก����������/3���
1�:�ก�

�
�� 4�ก
���� $0 &.
.�.�
��
����ก ;0���2�����:����
� 
���
� 25 "������
��  ��2�������ก��$�
��70�  �
�กK
:�� �����
$��
�����317� (00110) ����
$��
��317� (00111) 



1.3.2  ����*,  ������),����8���*�  ������8���*�  ���1�ก�*� )����	��2ก���*�              

�
<�@�
 1,887,000  ��,   �&D3�������@�����������
�<��68�  
���
�<��68�  6��=$ก68�  �
��
"���ก�

68����5ก�
�
$��
6�1�����
 0���/2 

           -  ���8���*�   ��A�����  98,400  ��, 
           -  
���
�<��68�  ��@���$�  73,800  ��� 

            -  ���1�ก�*�  !����� 28 ��     ��A�����          1,646,400     ��, 

            -  ��	��2ก���*�   ��A�����   68,400  ��, 

�
<�!�� !�ก������ @+
  ���กK:�)3����������,
��@� (00110) ���������,
��@� (00111) 

1.3.3  ����*,3����F 1��������),�����  �
<�@�
 200,000 ��,  �&D3�������@� 
�
�;�=�5
����������D3���@�ก
�/&$�(F�ก�&��ก���6�1�����
  �
�&��ก�������"�����5ก
�ก�
��6�1�����	$3�      
�������6D�0�1���ก �/3  �� 0567.2/ 1 628  1���/3  24  ก��8�&��<5  2548  ��2�������ก��$�
��70�  �
�กK:�
� �����
$��
�����317� (00110) ����
$��
��317� (00111) 

1.3.4  ����*,  �����-< ���12�  �
<�@�
  48,000  ��,  �&D3�������@������/2��
�=��:���ก�6��=$ก68�
���5ก�
�
$��
6�1�����
   ��2�������ก��$�
��70�  �
�กK:�� �����
$��
��317� (00110) ����
$��
��317� 
(00111) 

1.3.5  ����*,  ����1�� �����ก��%0กB��2��    �
<�@�
  20,000  ��,  �&D3�������@���$�=�1���
D�ก�
(�กF�
���
"�� 4��
$��
�
�&��ก���6�1�����
    ��2�������ก��$�
��70�  �
�กK:�� �����
$��
�����317� 
(00110) ����
$��
��317� (00111) 

1.3.6  ����*,  ����1�� ���������
กB�# ����    �
<�@�
  300,000    ��,  �&D3�������@���$�=�1���
D����

�กF�&����
�ก� 4��
$��
�
�&��ก���6�1�����
  ��2�������ก��$�
��70�    �
�กK:�� �����
$��
��317� 
(00110) ����
$��
��317� (00111)  

 
���:1
��         �
<�@�
  1,435,283 ��,                          
1.3.7  ����*,  ���:1
!�� �#���:�
@+
��L0�����ก��    �
<�@�
   316,088  ��,  �&D3�������@������������

�
$ก�
 ���
�����/���
�<

���/�� ���;PF���
�� ��&
� ���
��1�
6�
 �������6D�&$�&5�
������4����� �
�
�
����6����ก���  ������������
$ก�
  4�=�1� 4�04�
�0Aก W
W  ��2�������ก��$�
��70�  275,276  ���  ��2�������ก��$�
��0������317�  40,812  ���    �
�กK:�� �����
$��
�����317� (00110) ����
$��
��317� (00111) 

1.3.8  ����*,    �� !�� �#�������2��
กB�����L���)L�,�
# ����   �
<�@�
     147,435   ��,    �&D3�����
��@�������
��
�กF�B����B��
�8��X5 �=��  ��
D3��&$�&50/0 ��
D3�����&$1���
5 W
W   �
D����B����B�����
(4��5



&�G���0Aก�
Aก�/3
��;����ก6�1�
�=ก�
�D3�    ��2�������ก��$���0������317�  �
�กK:�� �����
$��
���
��317� (00110) ����
$��
��317� (00111) 

1.3.9  ����*,    �� !�� �ก-� �ก
�ก���
����)��#�8-ก��     �
<�@�
  40,000   ��, ) ก��A�   

                        (1)  �&D3�������@����
��
��:�ก�
����
������
�
D��������
�/37��$��(����
D��
1���� 
�
D���/3��=� �
D���(�(�กF�04��� �
����������/3�/3�ก/3�1"���B�3�����
������
�
D��������
  ��2�71� 20,000  
��� 

          (2) �&D3�������@�����
/2��
��
��:�ก�
�
�=��68�����	$3� ���ก

�ก�
�
D�������ก

�ก�
�/3
70�
��ก�
������2����กE���� �
D����
���/��  �
D�����6D�6�3�ก�
"��ก
��
1����07�� �
D�ก�
�
�=��

��1������5ก
�ก�
��6�1�����	$3�ก��
�H1$6��ก$� �
D���ก=� ��2�71�  20,000   ���  ��2�������ก��$�
��70�  
�
�กK:�� �����
$��
�����317�  (00110) ����
$��
��317� (00111) 

1.3.10  ����*,  ���:1
!�� F���ก���+�<��+���
�3E
�E��� 2  ���!���"  2554  �
<�@�
  150,000  ��,   �&D3�
������@����0����$�ก�
;�
�ก�

0�2��0����1 4�64�����  �
�����%  2554    ��2�������ก��$���0������317�  �
�กK:�
� ����ก�
(�6��1�G�<

��
�������ก�
 (00260) ���(�6��1�G�<

�����	$3� (00263) 

1.3.11  ����*,  ���:1
!�� F���ก��!
+����� ก��,����!���"  2553  �
<�@�
  70,000  ��,     �&D3�����
��@����0����$�ก�
;�
�ก�
��0���
��ก
����
�����%  2553  ��2�������ก��$���0������317�  �
�กK:�� ����
ก�
(�6��1�G�<

��
�������ก�
 (00260) ���(�6��1�G�<

�����	$3� (00263) 

1.3.12  ����*,  ���:1
!�� F���ก��7�� �,- �#��B�������:��
��	
�#��B�  �
<�@�
  10,000  ��,     
�&D3�������@����0����$�ก�
;�
�ก�
	1����/��&

F���D3��:�1���"��&

F�  ��2�������ก��$���0������317�  
�
�กK:�� ����ก�
(�6��1�G�<

��
�������ก�
 (00260) ���(�6��1�G�<

�����	$3� (00263) 

1.3.13  ����*,     �� !�� �ก-� �������ก
�ก���K��
����1ก�� ,-�@���	
��
กB���� !�� ���+����I    �
<�@�
  

470,760  ��,  �#���!�� ��A� 
            (1) ���:=�����:�ก�
�
D�ก��2�       6���
��������@����:=�����:�ก�
�
D�ก��2���317�    �
D�ก��2�B���

6��=$ก68����5ก�
�
$��
6�1�����
  �
�ก�
6��
1������
��5"���
�=�=� ��@���$�   50,000  ��� ��2�����
��ก��$�
��70�  �
�กK:�� �����
$��
�����317� (00110) ����
$��
��317� (00111) 

 
            (2) ���:=�����:�ก�
�0$����7�
�=ก�
6���
����@� �����/2��
/2��   ���&���� ����=���/3&�ก�
�

���:=������D3�C :�ก�
�0$����7�
�=ก�
 �
D���
�6�����"��&��ก���6�1�����
   &��ก�������  4��
$��

�
�6��=$ก68�  ��@���$� 100,000  ��� ��2�������ก��$�
��70�  �
�กK:�� �����
$��
�����317� (00110) 
����
$��
��317� (00111) 



            (3) ���"��"1�#   "��
��1�
   �
D���$�
��1�
:�ก�
��0ก$�ก

�����  C �/3�/�1�������@��
�
�����6� ��@���$� 5,000  ��� ��2�������ก��$�
��70�  �
�กK:�� �����
$��
�����317� (00110) ����
$��

��317� (00111) 

            (4) ���&1���
��  =��0�ก7��  ก
��=��0�ก7�� �
�&1���
�     6���
��&$</ก�
1��6����#����C 
���1�
�;�ก�6�/3�����@� ��@���$� 10,000  ��� ��2�������ก��$�
��70�  �
�กK:�� �����
$��
�����317� 
(00110) ����
$��
��317� (00111) 
                     (5) ���:=�����ก�
�
$��
6	��(�กF�  �&D3�������@����ก�
�
$��
6	��(�กF�  :�0����������

ก
��1��:��ก��(4��5&�G���0Aก�
Aก  (&=.) ����1� 4 (4��5 ��@���$� 305,760   ���  ��2�������ก��$���0������317�  
�
�กK:�� ����ก�
(�กF� (00210) ���
�0��ก���1���
/���
��
�	�(�กF� (00212) 

1.3.14 ����*,  ���:1
!�� :�ก��!
+)	��	
�ก-M�  �
<�@�
  30,000 ��,  �&D3�������@������0�"��"��ก/U� 

��1�����4�����:��"�
�� $0=��"�����5ก�
�
$��
6�1�����
���&
$ก  ��2�������ก��$���0������317�  �
�กK
:�� ����ก�
(�6��1�G�<

��
�������ก�
 (00260) ���ก/U��
�������ก�
 (00262) 

1.3.15 ����*,  ���:1
!�� F���ก�����12����ก���ก��%E� ����ก��)��7�� ,�+

�,�F�F� -ก���กB�����!�������  �����3��;�  �
<�@�
 20,000 ��, �&D3�������@����0����$�ก�
;�
�ก�
�
�=��
���ก

�ก�
(4��5�
$ก�
�
�	�����0���;�;
�/ก�
�กF�
�
��������
  ����
 ��N�  ��2�������ก��$���0����
��317�  �
�กK:�� ����ก�
�กF�
 (00320) ���6���6
$�ก�
�กF�
 (00321) 

1.3.16 ����*,���:1
!�� �
��+Gก)���1���  �
<�@�
  40,000  ��,   �&D3�������@������0ก$�ก

�1���0Aก
����=��$�%  2554  ;0��/;
��
/��6��ก�0 6&H. ����1� 4 ���� �
�(4��5&�G���0Aก�
Aก 5 ����  ��2�������ก��$�
��0������317�  �
�กK:�� ����ก�
(�กF� (00210)   ���(�กF�7��ก����0
�0�� (00214)  

1.3.17 ����*,���:1
!�� F���ก�� ���.�������,-�  �
<�@�
  10,000   ��,   �&D3�������@����0����$����  
���.  &��
�=�=�  �&D3���0�
�=���
�=����
���0���� �&�G������
  ��2�������ก��$���0������317�  
�
�กK:�� �����
$��
�����317� (00110) ����
$��
��317� (00111)   

1.3.18  ����*,���:1
!�� F���ก���+�2�
�����2,��7��1����,%ก������
� (7 �
��
���� )  �
<�@�
 

10,000 ��, �&D3�������@����0����$�ก�
ก$�ก

��&D3�
0ก�
�ก$0�����$�������	��=�1���(ก�
1��"�2��%:���  �
�
��(ก�
6�ก
���5�
�����%  ��2�������ก��$���0������317�  �
�กK:�� ����
�กF��1��6��8��:� (00120) 
����O��ก��8��SR��&
�
D���
�
��������/8��  (00123)  

 1.3.19  ����*,���:1
!�� :�ก��+������ก��ก�!ก��	��%E� ��N��ก
�*
 OP� #����������ก������������

�����)��#��ก  �
<�@�
  20,000  ��,     �&D3�������@����0����$�ก�
:=����� 6���
����@������/2��
/2�� ���&����  ����=��
�/3&�ก�
����:=������D3�C:�ก�
�0$����7�
�=ก�
�
D�7���
�6�����"����6�6���
�O��ก��8��SR��&
�
D��  



�$6���
5��D��8��  W
W  ��2�������ก��$���0������317�  �
�กK:�� ����ก�

�กF��1��6��8��:� (00120) 
����O��ก��8��SR��&
�
D���
�
��������/8�� (00123) 

1.3.20  ����*,���:1
!�� ก��OQก�����#����#��������,8�*�#ก�����������     �
<�@�
  20,000  ��,   
�&D3�������@����0����$�ก�
SYก��
�:���1��
4��ก���� 4��
$��
 &��ก���6�1�����
 &��ก������� W  ��2�������ก
��$���0������317�  �
�กK:�� ����6
����1���"���"A�"��=��=� (00250) ���6���6
$��
�6���6����1��
�"���"A�=��=� (00252) 

1.3.21  ����*,���:1
!�� F���ก��ก��!
+����
�����
����#��+  �
<�@�
  10,000  ��,  �&D3�������@����
0����$�ก$�ก

��&D3�ก
����� �
��6
$�6
���&
����ก��ก���1����
�1�ก������������6&�$0  ��2�������ก��$�
��0������317�  �
�กK:�� ����6
����1���"���"A�"��=��=� (00250) ���6���6
$��
�6���6����1��
�"���"A�=��=� (00252)      

1.3.22  ����*,F���ก���������
���2�8���!�� 8���)��8����*����:�ก���K��
����1ก��   �
<�@�
  

5,000 ��, �&D3�������@����0����$�ก�
SYก��
�&��ก���6�1�����
�
�&��ก�������:���/�1��
4��ก/3�1ก��
���<

��
$�<

��
�<

��8$��
:�ก�
�K$���$
�=ก�
 ��2�������ก��$���0������317� �
�กK:�� ����ก�

(�6��1�G�<

��
�������ก�
 (00260) ����
$��
��317��ก/3�1ก��(�6��1�G�<

��
�������ก�
 
(00261) 

1.3.23  ����*,F���ก�����#�����
�����
ก��- ��
����� ��   �
<�@�
  50,000 ��, �&D3�������@����
;�
�ก�
���&����
��6����ก�
/�����������1   �&D3�:����ก�
/���/3�/H�����ก���0$����7�-ก
��;
��
/����1�
"/2�ก1$���������
�08��  ��2�������ก��$���0������317� �
�กK:�� ����ก�
(�กF� (00210) ���(�กF�7��
ก����0
�0�� (00214)  

1.3.24  ����*,F���ก�����#�����
�����
ก��- ��
�����@�
 ��   �
<�@�
  16,000 ��, �&D3�������@����
;�
�ก�
���&����
��6����ก�
/������
��7�����   �&D3�:����ก�
/���/3�/H�����ก���0$����7�-ก
��;
��
/��
�������&
$ก��������
�08��  ��2�������ก��$���0������317� �
�กK:�� ����ก�
(�กF� (00210) ���(�กF�
7��ก����0
�0�� (00214)  

 
 

 ����
�+2    �
<�@�
  2,078,370   ��,                  
1.3.25  ����*, �
�+2����
�������
� �
<�@�
   545,550  ��,   �&D3�������@������0BD2�6$3�"����
D3��:=�

����C"�����5ก�
�
$��
6�1�����
���&
$ก �=��  ;�Z�  �����5  �2��0D3� ��
�	4&D2� 7��ก1�0 6�4�  �B�กT�ก �ก�1
�2�� ����1�  20,000  ���  �
����:=�����:�ก�
��0BD2�6$3�"����
D3��:=�����C:���ก� ��4��/3  1  �������&
$ก
���  
����1�  40,000 ���  ��4��/3  3  ��������=/��
��
��� ����1�  100,000  ��� ��4��/3  4  �������&
$ก�� ����1�  



60,000  ��� ��4��/3 9  ����
��7����� ����1�  100,000  ���   ��4��/3  1  ������
$�  ����1�  100,000 ���  ��4��/3  
3  ���� ��N�ก
��  53,800 ��� ��4��/3  4  ������1�7
�  ����1�  71,750  ���  ��� ��2�������ก��$���0������317� 
�
�กK:�� �����
$��
�����317� (00110) ����
$��
��317� (00111) 

1.3.26  ����*,  ����
�+2����
ก���  �
<�@�
  50,000  ��,  �&D3�������@����BD2�6$3�"����
D3��:=�����C �=�� 
ก
�0�F �TO� ��กก� 0$�6�  W
W   ��2�������ก��$�
��70�     �
�กK:�� �����
$��
�����317�  (00110)     
����
$��
��317� (00111) 

1.3.27  ����*,  �
�+2 ��#����)��	����  �
<�@�
  50,000  ��,  �&D3�������@����1�60��
��8� ���
��ก ���:� ��1��/�� W
W ��2�������ก��$�
��70�  �
�กK:�� �����
$��
�����317� (00110) ����
$��

��317� (00111) 

1.3.28  ����*,�
�+2�1�<��#���)����������  �
<�@�
 300,000  ��,      �&D3�������@����1�60��=D2��&
$��
�
�
��
D3� �=�� �2��������B$� �2�����0/�B
 �2�������
D3�� W
W  ��2�������ก��$���0������317�  �
�กK:�� ����
�
$��
�����317� (00110) ����
$��
��317� (00111) 

1.3.29 ����*,  �
�+2FRB��)���3 )#��  �
<�@�
  20,000  ��,  �&D3�������@����� ���O�� ก
�0�F�"/��
;�6���
5 B����9
$�&
��ก/�
�$ 80 &

F� W
W ��2�������ก��$���0������317�  �
�กK:�� �����
$��
���
��317� (00110) ����
$��
��317� (00111) 

 1.3.30 ����*,  �
�+2��, �%���������ก��)#, �  �
<�@�
  150,000  ��,  �&D3�������@����BD2�1�60�
1$���(�6�
5�
D�ก�
�&��5  �=��  �
�������  �2����&��ก����0��� 1��B/��O��ก��;
�&$F6���"��� �2�����
1�6�

�6&�$0  �2����0���&
$� W
W  ��2�������ก��$���0������317� �
�กK:�� ����6�<�
�6�" (00220) ����
$ก�

6�<�
�6�"�
�6�<�
�6�"�D3� (00223) 

 1.3.31 ����*,  �
�+2���������� (��)  �
<�@�
  932,820      ��,  �&D3�������@������0BD2�����
�6
$� 
(��):��ก��;
��
/��:�6��ก�06����ก������ก

�ก�
ก�
(�กF�"�2�&D2�H�� (6&H.) ����1�  4  ;
��
/�� �
�
(4��5&�G���0Aก�
Aก ����1�  5  (4��5  ��2�������ก��$���0������317�  �
�กK:�� ����ก�
(�กF� (00210) ���

�0�� ก���1���
/���
��
�	�(�กF� (00212) 

 1.3.32  ����*,  �
�+2���#�������  �
<�@�
  30,000  ��,  �&D3�������@����1�60����&$1���
5  �=��
� ��0$6ก5  ;�
�ก
�  �
��D3�C  ��2�������ก��$�
��70�  �
�กK:�� �����
$��
�����317� (00110) ���
�
$��
��317� (00111) 
  
 



 1.4  ���+�����8���E�F*�   �
<�@�
    373,200   ��,           ) ก��A� 
 1.4.1 ����*,  ���@SSN�   �
<�@�
  250,000  ��,  �&D3�������@����7TTO�6���
���/3���ก�
���5ก�
�
$��

6�1�����
 �
�7TTO�6�<�
��6�1��ก$�  ��2�������ก��$�
��70�  �
�กK:�� �����
$��
�����317� (00110) 
����
$��
��317� (00111) 

 1.4.2  ����*,  ���F,�%
#,�  �
<�@�
  20,000  ��,  �&D3�������@����;�
(�&�56���
���/3���ก�
���5ก�

�
$��
6�1�����
  ��2�������ก��$�
��70�  �
�กK:�� �����
$��
�����317� (00110) ����
$��
��317� 
(00111) 

 1.4.3  ����*,���F,�%
#,��������,-�  �
<�@�
  24,000  ��,  �&D3�������@����;�
(�&�5��
D3���/3"�����5ก�

�
$ก�
�
$��
6�1�����
 ��2�������ก��$�
��70�  �
�กK:�� �����
$��
�����317� (00110) ����
$��
��317� 
(00111) 

 1.4.4  ����*, ����1��:1
�E��� �����
�����������G������  �
<�@�
  64,200  ��,  �&D3�������@�����=��:=�
�4�6���$����
5��A�����
 �0D��
� 5,350  ���  �������6D��/3  
� 0018 / 1 24855  1���/3  16  &[(�$ก���  2544  
��2�������ก��$�
��70�  �
�กK:�� �����
$��
��317� (00110) ����
$��
��317� (00111) 

 1.4.5  ����*,  ���@��B�- �  �
<�@�
  15,000  ��,   �&D3�������@����7�
F�/�5  ���;�
�
"  ���<�����$  
 ���BD2�01��
�7�
F�/��ก
  ����=���4�7�
F�/�5 W
W ��2�������ก��$�
��70�  �
�กK:�� �����
$��
�����317�
(00110) ����
$��
��317� (00111) 
 

1.5  ���+�����2+��2�   �
<�@�
   2,029,080      ��,     ) ก��A� 

1.5.1  ����*,  �����2+��2�	���
H��������ก���ก1�:�ก�!ก����
���A���8���� 

(1)   �2+��2�ก���ก�1�+����*�)��#��ก  �
<�@�
   30,000     ��,   
- ;�
�ก�
��0���ก�=�0�
�����%"��ก�=�0����1�0
�����   �
�ก�
6���6���ก$�ก

�ก$3�ก�=�0

����8����&
$ก ��2�71�  30,000  ���  �&D3�������@����0����$�ก$�ก

������ก
���ก�=�0����1�0
������
�ก$3�
ก�=�0����8����&
$ก :�ก�
=�1���
D��

����1���0D�0
��� 4��
�6�6�<�
�8��   �������6D�����8����&
$ก 
�/3  
� 1017/ 1052  
�1���/3  26  ��F���  2553 ��2�������ก��$���0������317�  �
�กK:�� ����6
����1��
�"���"A�"��=��=� (00250) ���6���6
$��
�6���6����1���"���"A�=��=� (00252) �
�� �&�G��6���% 
(&.(.2554-2556) ���� 75 

(2)   �2+��2�,-�,��ก���ก��������*�)��#��ก  �
<�@�
   37,000     ��,  ) ก��A� 

       - ;�
�ก�
6���6���ก�
��0���
�H&$</�
�����%  ��2�71�  7,000  ���  �&D3�������@������0���&$</"��
����8����&
$ก  70��ก�  ก�
��0���1���9
$�&
�=��&

F�6��0A�&
��������&
��
�
�=$�/��	  ก�
��0���
1���Q����
�=     ก�
��0���1���9
$�&
�=��&

F�&
����6��0A�&
�������4���1   �������6D�����8����



&
$ก    �/3  
� 1017/ 1052  
�1���/3  26  ��F���  2553 ��2�������ก��$���0������317�  �
�กK:�� ����6
���
�1���"���"A�"��=��=� (00250) ���6���6
$��
�6���6����1���"���"A�=��=� (00252) �
�� �&�G��6��
�% (&.(.2554-2556) ����  64 

        - ;�
�ก�
�"��"��ก/U�����	$3�6��&��<5 ��2�71� 30,000 ��� �&D3�������@����:=�����ก�
�"��"��ก/U�

��1������5ก
�ก�
��6�1�����	$3��
����1����
�=ก�
    �������6D�����8����&
$ก    �/3  
� 1017/ 1052  

�1���/3  26  ��F���  2553 ��2�������ก��$���0������317�  �
�กK:�� ����ก�
(�6��1�G�<

��
�
������ก�
 (00260)  ���ก/U��
�������ก�
 (00262)     �
�� �&�G��6���% (&.(.2554-2556) ���� 66 

 (3)  �2+��2��E���8���F�ก1
�� �
<�@�
    4,000  ��, �&D3�������@������0ก$�ก

�1��6�;�ก=��� 6���6
$�
ก�
������/3�1"������1�0
����� �������6D��4
�$<$6�;�ก=���  �/3  2/2553  
�1���/3  19  &[F8���  2553 ��2�
������ก��$���0������317�  �
�กK:�� ����6
����1���"���"A�"��=��=� (00250) ���6���6
$��
�
6���6����1���"���"A�=��=� (00252) �
�� �&�G��6���% (&.(.2554-2556) ���� 83 

 (4) �2+��2�F����- ��
�ก
+����
ก������ก���ก��ก��%0กB�	
<�#�<�H�� �
<�@�
  1,161,800    ��,    
      -  ��0�����������
ก
��1��:���ก�;
��
/���������&
$ก�� ;
��
/����������=/��
��
��� ;
��
/��

��1�"/2�ก1$��� ;
��
/������ ��N�1$��� ��2�71�  1,021,800  ���  �&D3�������@��������
ก
��1��:���ก�;
��
/��
6��ก�06����ก������ก

�ก�
ก�
(�กF�"�2�&D2�H��  ��2�������ก��$���0������317�  �
�กK:�� ����
ก�
(�กF� (00210) ���
�0��ก���1���
/���
��
�	�(�กF� (00212) �
�� �&�G��6���% (&.(.2554-2556) 
���� 71     

      -    ��0����;
��
/�� ��N�1$���  ��2�71�  30,000  ���  �&D3�������@����0����$�;�
�ก�
�
ก��
/3��
1�G�<

����8�F�  �������6D�;
��
/�� ��N�1$��� �/3 (< 04132.1007/83 
�1���/3 26 �/���� 2553 ��2�����
��ก��$���0������317�  �
�กK:�� ����ก�
(�กF� (00210) ���(�กF�7��ก����0
�0�� (00214) �
�
� �&�G��6���% (&.(.2554-2556) ���� 79     

      -    ��0����;
��
/����1�"/2�ก1$��� ��2�71� 40,000 ��� �&D3���@����:=�����:�ก�
�"��"��ก/U�
��ก�
/��:��"�&D2��/3"�����5ก�
�
$��
6�1�����
���&
$ก �������6D�;
��
/����1�"/2�ก1$���  �/3 (<  
04132.1010/138  
�1���/3  10  �$	�����  2553  ��2�������ก��$���0������317�  �
�กK:�� ����ก�
(�กF� 
(00210) ���(�กF�7��ก����0
�0�� (00214) �
�� �&�G��6���% (&.(.2554-2556) ����  79 

      -    ��0����;
��
/����1�"/2�ก1$��� ��2�71� 40,000 ��� �&D3���@����:=�����;�
�ก�
&�G���
�
6���6
$��1����@��
$(���1$=�ก�
 �������6D�;
��
/����1�"/2�ก1$���  �/3 (<  04132.1010/138  
�1���/3  10  
�$	�����  2553  ��2�������ก��$���0������317�  �
�กK:�� ����ก�
(�กF� (00210) ���(�กF�7��ก����0
�0�� 
(00214) �
�� �&�G��6���% (&.(.2554-2556) ����  81 



      -    ��0����;
��
/�� ��N�1$���  ��2�71� 30,000 ��� �&D3���@����:=�����:�ก�
�"��"��ก/U�6/6��&��<5
��ก�
/��  ���1=�  �
�=�=� 
�1�ก����4��/3  1-5 ����
 ��N�  �������6D�;
��
/�� ��N�1$���  �/3 (< 
04132.1007/83 
�1���/3 26 �/���� 2553 ��2�������ก��$���0������317�  �
�กK:�� ����ก�
(�กF� (00210) 
���(�กF�7��ก����0
�0�� (00214) �
�� �&�G��6���% (&.(.2554-2556) ����  79 

 (5)  �2+��2�1���������
����8����2	�����)��#��ก   �
<�@�
 20,000 ��, �&D3�������@����0����$�ก�

;�
�ก�
6
���6�"8�&��D3��:�1�� �6�.����=��$        �������6D��/3���ก�
=�
���6�6���
6�<�
�6�"����

���&
$ก 
�1���/3  4  &[F8���  2553    ��2�������ก��$���0������317�  �
�กK:�� ����6�<�
�6�" (00220) 
����
$ก�
6�<�
�6�"�
�6�<�
�6�"�D3� (00223) �
�� �&�G��6���% (&.(.2554-2556) ���� 76 

(6)  �2+��2�%E� �#
4���+Gก��Gก�
���
� 	-<�ก   �
<�@�
  98,280  ��,  �&D3�������@��������
ก
��1��
:��ก��(4��5&�G���0Aก�
Aก������1�"/2�ก   ��2�������ก��$���0������317�  �
�กK:�� ����ก�
(�กF� (00210) 
���
�0�� ก���1���
/���
��
�	�(�กF� (00212) �
�� �&�G��6���% (&.(.2554-2556) ���� 71 

(7)  �2+��2�������
����8����2	��E��
��  �
<�@�
 150,000   ��,  �&D3�������@����0����$�;�
�ก�

�O��ก���
��1����;
��$0��� ����1� 15 ��4����� C 
� 10,000 ��� ��2�������ก��$���0������317�  �
�กK:�
� ����6�<�
�6�" (00220) ����
$ก�
6�<�
�6�"�
�6�<�
�6�"�D3� (00223) �
�� �&�G��6���% (&.(.
2554-2556) ����  76 

(8) �2+��2����ก���ก����E��
��  �
<�@�
    178,000    ��, 

   -  ��0�������ก

�ก�
��4�����  ��4��/3 3 ��������=/��
��
��� ��2�71� 10,000 ��� �&D3�������@����
0����$�ก�
;�
�ก�
6D�6���
��&�/6�ก
���5��������=/��
��
��� �������6D� ��������=/��
��
��� 
�1���/3 23 
�/����  2553  ��2�������ก��$���0������317�  �
�กK:�� ����ก�
(�6��1�G�<

��
�������ก�
(00260) 
���(�6��1�G�<

�����	$3� (00263)  �
�� �&�G��6���% (&.(.2554-2556) ���� 83 

   -  ��0�������ก

�ก�
��4�����  ��4��/3 3 ��������=/��
��
��� ��2�71� 30,000 ��� �&D3�������@����
0����$�ก�
;�
�ก�
�"��"��ก/U�&D2����� �������6D� ��������=/��
��
��� 
�1���/3 23 �/����  2553  ��2�������ก
��$���0������317�  �
�กK:�� ����ก�
(�6��1�G�<

��
�������ก�
(00260)  ���ก/U��
�������ก�
 
(00262)   �
�� �&�G��6���% (&.(.2554-2556) ���� 66 

- ��0�������ก

�ก�
��4����� ��4��/3 5 ����6���R�6�ก ��2�71� 10,000 ��� �&D3�������@����0����$�ก�

;�
�ก�
��0�����0��2�7T�
��&�/6�ก
���5  
�1�ก��  ��4��/3 1  �������&
$ก
���    �������6D�     ����6���R�6�ก 

�1���/3 31 �/���� 2553 ��2�������ก��$���0������317�  �
�กK:�� ����ก�
(�6��1�G�<

��
�
������ก�
(00260) ���(�6��1�G�<

�����	$3� (00263) �
�� �&�G��6���% (&.(.2554-2556) ���� 83 



-  ��0�������ก

�ก�
��4����� ��4��/3 7 ������1�"/2�ก ��2�71� 10,000 ��� �&D3�������@����0����$�ก�

;�
�ก�
6D�6��1�G�<

��
��&�/6�ก
���5   �������6D�������1�"/2�ก 
�1���/3 25 ��F��� 2553 ��2�����
��ก��$���0������317� �
�กK:�� ����ก�
(�6��1�G�<

��
�������ก�
(00260) ���(�6��1�G�<

�
����	$3� (00263) �
�� �&�G��6���% (&.(.2554-2556) ���� 84 

-  ��0�������ก

�ก�
��4����� ��4��/3 8 ���������1 ��2�71� 3,000 ��� �&D3�������@����0����$�ก�

;�
�ก�
��0����
��&�/6�ก
���5   �������6D����������1 
�1���/3 29 �/���� 2553 ��2�������ก��$���0����
��317� �
�กK:�� ����ก�
(�6��1�G�<

��
�������ก�
(00260) ���(�6��1�G�<

�����	$3� 
(00263) �
�� �&�G��6���% (&.(.2554-2556) ���� 84   

-  ��0�������ก

�ก�
��4����� ��4��/3 9 ����
��7����� ��2�71� 30,000 ���  �&D3�������@����0����$�ก�

;�
�ก�
�"��"��ก/U�=��=� 
�1�ก����4��/3 4 �������&
$ก�� ��4��/3  10 ����6��"/2��
Aก  �������6D�����
��7��
��� 
�1���/3 5 ��F��� 2553  ��2�������ก��$���0������317�  �
�กK:�� ����ก�
(�6��1�G�<

��
�
������ก�
(00260) ���ก/U��
�������ก�
 (00262) �
�� �&�G��6���% (&.(.2554-2556) ���� 66 

-  ��0�������ก

�ก�
��4����� ��4��/3 10 ����6��"/2��
Aก ��2�71� 30,000 ��� �&D3�������@����0����$�ก�

;�
�ก�
6D�6��1�G�<

��
��&�/����	$3�6�กก�
�0��&
�<���  
�1�ก����4��/3  4  �������&
$ก�� ��4��/3 9  
����
��7�����  �������6D�����6��"/2��
Aก 
�1���/3 20 �/���� 2553  ��2�������ก��$���0������317�  �
�กK:�
� ����ก�
(�6��1�G�<

��
�������ก�
(00260) ���(�6��1�G�<

�����	$3� (00263) �
�� �&�G��
6���% (&.(.2554-2556) ���� 84 

 -  ��0�������ก

�ก�
��4����� ��4��/3 11 �����&�0�ก�"A� ��2�71� 10,000 ��� �&D3�������@�              
���0����$�ก�
;�
�ก�
6D�6���
��&�/6�ก
���5�����&�0�ก�"A�  �������6D������&�0�ก�"A� �/3&$�(F/
2553 
�1���/3 10 �/���� 2553 ��2�������ก��$���0������317� �
�กK:�� ����ก�
(�6��1�G�<

��
�
������ก�
(00260) ���(�6��1�G�<

�����	$3� (00263) �
�� �&�G��6���% (&.(.2554-2556) ���� 84 

   -  ��0�������ก

�ก�
��4����� ��4��/3 2 ���� ��N��
1� ��2�71�  10,000  ��� �&D3�������@����
0����$�ก�
;�
�ก�
6
��2��&
�<����
�6D�=����
1� 1�0 ��N��
1� �������6D����� ��N��
1� 
�1���/3 1 
��F��� 2553 ��2�������ก��$���0������317� �
�กK:�� ����ก�
(�6��1�G�<

��
�������ก�
(00260) 
���(�6��1�G�<

�����	$3� (00263) �
�� �&�G��6���% (&.(.2554-2556) ���� 85 

   -  ��0�������ก

�ก�
��4�����  ��4��/3 2 ���� ��N��
1� ��2�71� 5,000 ��� �&D3�������@����
0����$�ก�
;�
�ก�
�"��
�ก"�4
 1�0 ��N��
1� �������6D� �������6D����� ��N��
1� 
�1���/3 1 ��F��� 
2553 ��2�������ก��$���0������317�  �
�กK:�� ����ก�
(�6��1�G�<

��
�������ก�
(00260) ���
(�6��1�G�<

�����	$3� (00263)  �
�� �&�G��6���% (&.(.2554-2556) ���� 86 



   -  ��0�������ก

�ก�
��4����� ��4��/3 3 ���� ��N�ก
�� ��2�71�  10,000  ��� �&D3�������@����
0����$�ก�
;�
�ก�
6
��2��&
�<����
�6D�=����
1� 1�0 ��N�ก
��  �������6D����� ��N�ก
�� �/3&$�(F/
2553    
�1���/3 2 &[F8��� 2553 ��2�������ก��$���0������317� �
�กK:�� ����ก�
(�6��1�G�<

��
�
������ก�
(00260) ���(�6��1�G�<

�����	$3� (00263) �
�� �&�G��6���% (&.(.2554-2556) ���� 85 

   -  ��0�������ก

�ก�
��4�����  ��4��/3 3 ���� ��N�ก
�� ��2�71� 5,000 ��� �&D3�������@����
0����$�ก�
;�
�ก�
�"��
�ก"�4
 1�0 ��N�ก
��      �������6D� ���� ��N�ก
�� �/3 &$�(F/2553   
�1���/3 2 
&[F8���  2553  ��2�������ก��$���0������317�  �
�กK:�� ����ก�
(�6��1�G�<

��
�������ก�

(00260) ���(�6��1�G�<

�����	$3� (00263)  �
�� �&�G��6���% (&.(.2554-2556) ���� 86 

   -  ��0�������ก

�ก�
��4����� ��4��/3 4 ������1�7
� ��2�71� 15,000 ��� �&D3�������@����0����$�ก�

;�
�ก�
��0���6D�6���
��&�/7���2��(
/6D�=����
1� 6
��2��&
�<���($
$84�$1�� ����
�1���:���(ก�
�%
:�����D�� �������6D��/3 &$�(F/2553 
�1���/3 2 ��F��� 2553  ��2�������ก��$���0������317�  �
�กK:�� ����
ก�
(�6��1�G�<

��
�������ก�
(00260) ���(�6��1�G�<

�����	$3� (00263) �
�� �&�G��6���% 
(&.(.2554-2556) ���� 85 

(9)  �2+��2�ก��@SSN�����*E��*������*��7��   �
<�@�
    350,000    ��,  

- �&D3���@����"����"�
�����������7TTO�  ����6���R�6�ก ��4� 5 ����
���&
$ก ����8����&
$ก ����1�0

�����  ��2�71�   100,000  ��� ��2�������ก��$���0������317� �
�กK:�� ���������
�=��=� (00240)  ���
7TTO�	�� (00242) �
�� �&�G��6���% ( &.(.2554-2556 ) ����  50 

- �&D3���@����"����"�
�����������7TTO� ������1�"/2�ก  ��4��/3 7 ����
���&
$ก ����8����&
$ก ����1�0

�����  ��2�71�   100,000  ��� ��2�������ก��$���0������317� �
�กK:�� ���������
�=��=� (00240)  ���
7TTO�	�� (00242) �
�� �&�G��6���% ( &.(.2554-2556) ����  50 

- �&D3���@����"����"�
�����������7TTO� �����&�0�ก�"A�  ��4��/3 11 ����
���&
$ก ����8����&
$ก 
����1�0
�����  ��2�71�   100,000  ��� ��2�������ก��$���0������317� �
�กK:�� ���������
�=��=� (00240)  
���7TTO�	�� (00242) �
�� �&�G��6���% ( &.(.2554-2556) ����  50 

- �&D3���@����"����"�
�����������7TTO�B��6��=
  ���� ��N��
1�  ��4��/3  2  ����
 ��N�    ����8�
���&
$ก ����1�0
�����  ��2�71�   50,000  ��� ��2�������ก��$���0������317� �
�กK:�� ���������
�=��=� 
(00240)  ���7TTO�	�� (00242) �
�� �&�G��6���% ( &.(.2554-2556) ����  50 



 
 1.6  ���+�� !�� ����    @��@+
�
<�@�
     
 
2.  �� !�� �#���ก����,2�      �
<�@�
���   124,053   ��,    ) ก��A� 

���+�����2*
�T�,-�+��)������ก����
��      �
<�@�
  124,053   ��,    ) ก��A� 

�����2*
�T�    
2.1  ����*,��2*
�T����#�������  �
<�@�
  22,363   ��,     
       (1) �����0BD2����&$1���
5���&ก&� (;�����Z�) ����1� 1 =�0  ��2�71�  22,363 ��� 
 
��
���/�00���/2 
 - 
���B/&/�4   Intel  Core  i3 
 - �1��	/3B/&/�47������ก1��  2.26  GHz 
 - h�
500$6ก57������ก1��  500  GB  (5400rpm) 
 - B$�ก
�TTQ�  Intel  HD  Graphics  in  processor 
 - 70
5T��T�$��
  Built-in 
 - 
����K$���$ก�
  Windows  7  Home  Premium 
 - �2�����ก7������ก1��  2.2  ก$;
ก
�� 
 - "��0��8�&7������ก1��  14  �$21 

- �1��
���/�07������ก1��  1366 x 768 
- ���1��1�����7������ก1��  2048  MB 
- ���1��1�����64�6�07������ก1��  4096  MB 
- ������
/3  n/a 
- 
���
�ก��7������ก1��  1 �% 
- "��0 n/a 

  ;0���0BD2����
�������	$3�  ��2�������ก��$���0������317�  �
�กK:�� �����
$��
���
��317� (00110) ����
$��
��317�  (00111)   �
�� �&�G��6���% (&.(.2554-2556)  ���� 102 

2.2  ����*,��2*
�T�FRB��)���3 )#��  �
<�@�
  3,990   ��,     

 (1 )  �����0BD2�ก
���	���
4�0$�$��
 ����1� 1 ��1  ��2�71� 3,990  ���  
  
��
���/�0 0���/2  

- ก
���	���
4�0$�$��
 �1��
���/�064�6�0 7������ก1�� 12 
���&$ก�B
  
- "��08�&�
Aก6�0 640 x 480  &$ก�B
 
- �����ก8�&��
D3��7�1&
����6/�� 
- ��8�& LCD 7������ก1�� 2.7 �$21 



- ���1��1�����7������ก1�� 2 Gigabytes 
- ����1��71�6� Auto, 100, 200, 400, 800, 1600,3200 
- :=�������
/3��� li-on &
�������B�
5� 
- =����=D3�������� USB 
- ก
�����ก
��� 

  ;0���0BD2����
�������	$3�  ��2�������ก��$���0������317�  �
�กK:�� �����
$��
���
��317�(00110) ����
$��
��317� (00111) �
�� �&�G��6���% (&.(.2554-2556) ���� 102 

2.3 ����*,��2*
�T�����
�������
�      �
<�@�
  42,750   ��,        
(1) �����0BD2�&�0
�7��2����2�&D2�  ����1�  2  ��
D3��  ��2�71�  42,750   ���        


��
���/�00���/2 
- 
���6
������ก0�1�����$��
���1/3����/(4��5ก
�� 
- &�0
� "��0 26  �$21     
- 	���

���2��:���1 �1����7������ก1��  20  
$�
 
- �
���
��&D2��/37������ก1��  50 ��
�����
  
0����84�$70�7������ก1��  3  ��(� 
- :=�7T  220  ;1
�5  386  1���5 
- 70�ก�

��
�����8�&���
H��  ��ก. , Thailand  Brand, SASO, SAA, CE 
;0���0BD2����
�������	$3�  ��2�������ก��$���0������317�  �
�กK:�� �����
$��
���

��317�(00110) ����
$��
��317� (00111)�
�� �&�G��6���% (&.(.2554-2556)  ���� 102 

2.4 ����*,��2*
�T�ก���กB��      �
<�@�
  37,150   ��,        

(1) �����0BD2���
D3��64��2����������
57TTO�  "��0 3 HP  1  �T6  ���"��0  2/2  �$21  &
������ก
�5
�1����  ����1�  1  ��
D3��  ��2�71�  19,250   ���       ;0���0BD2����
�������	$3�  ��2�������ก��$���0������317�  
�
�กK:�� ����ก�
�กF�
(00320) ���6���6
$�ก�
�กF�
 (00321) �
�� �&�G��6���% (&.(.2554-2556)  
���� 55 

(2) �����0BD2���
D3��&����  =�$0��2�&D2�    ��2�71�  17,900   ���    

��
���/�00���/2 
- ��
D3�����5�กZ6;B
/�  4  ����1�  "��0  5.5  �
���� 
- ��
D3��&��  "��0  3  64�  6  ���� 
- 6��&����1  240  ���
   
- ��1&�� ����1�  2  ��1 
- 6��040 
- ��1ก�;�
ก 



- 6���2������  
;0���0BD2����
�������	$3�  ��2�������ก��$���0������317�  �
�กK:�� ����ก�
�กF�


(00320) ���6���6
$�ก�
�กF�
 (00321) �
�� �&�G��6���% (&.(.2554-2556)  ���� 73 

2.5 ����*,��2*
�T�����
ก��� �
<�@�
    17,800     ��, 

(1) �����0BD2�=�0
���"ก;BT� ����1� 1 =�0 ��2�71�  10,000  ��� ;0���0BD2����
�������	$3�  ��2�������ก
��$���0������317�     �
�กK:�� �����
$��
�����317�(00110)    ����
$��
��317� (00111)�
�� �&�G��
6���% (&.(.2554-2556)  ���� 102 

(2)  �����0BD2��4���
Aก�กA��TO���ก6�
 "��0 2 ���  ����1� 2 �
�� ��2�71�  7,800  ��� ;0���0BD2����

�������	$3�(���6����$������
H�� 
$�8��X5���6��ก

� �
"�/3 ��ก.353-2532 ) ��2�������ก��$���0����
��317� �
�กK:�� �����
$��
�����317�(00110) ��� (00111)�
�� �&�G��6���% (&.(.2554-2556)  ���� 
102 

 
���,-�+��)������ก����
��    7��70���2�71� 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



�� ����- +���������� !�� ,
��@����!���"�������� #.%. 2554 

����ก�����������������)��#��ก 
����*�)��#��ก  !
���
+������ 
�� !�� !��)�ก������� ��� 

���� ���  ����ก����
� 
 

�
<����������� !�� ,
<���<�    1,169,120    ��,  ) ก��A� 

1. �� !�� ���!��   �
<�@�
���     1,169,120    ��,   ) ก��A� 

1.1 ���+�����+���)�����!
�����!��   �
<�@�
���    719,760    ��,      ) ก��A� 

 1.1.1  ����*,�����+���#�
ก���    �
<�@�
  647,760  ��,  �&D3�������@���$��0D��&��ก���6�1�����
 
&
�����$��
���
����$��0D�� ����1� 5 ���
� �������� ��1����6�1�ก�
�
��  ����&��ก���ก�
��$��
���#=/ ����
&��ก���<�
ก�
 ����&��ก���&�60�  ���������/3��0�กA�
��70� ��2�������ก��$�
��70�  �
�กK:�� �����
$��
���
��317� (00110) ����
$��
����
�� (00113) 

1.1.2 ����*,�����#�������I   �
<�@�
  72,000   ��,   

          (1)  ��$��&$3�ก�
�
��=/&=�31�
�1 ��2�71� 72,000 ��� �&D3�������@���$��&$3�ก�
�
��=/&=�31�
�1 
�������� ����&��ก���ก�
��$��
���#=/ ����&��ก���<�
ก�
 ���������/3��0�กA�
��70� ���������/3&�60�  ��2�������ก
��$�
��70�  �
�กK:�� �����
$��
�����317� (00110) ����
$��
����
�� (00113) 

 
       1.2  ���+���!
��1
������    �
<�@�
   219,360      ��,       

1.2.1 ����*,�����+�����������,-�!�� �#���:�
)ก�#�
ก���!
��   �
<�@�
   219,360   ��, 
         (1) �������&��ก������� ��2�71�  183,360     ��� �&D3�������@��������&��ก���������317� �
�

&��ก����������8�ก$� ����1�  2  ���
�   ��2�������ก��$�
��70�  �
�กK:�� �����
$��
�����317� (00110)              
����
$��
����
�� (00113) 

        (2)  ��$��&$3�ก�
�
��=/&=�31�
�1 ��2�71� 36,000  ��� �&D3�������@���$��&$3�ก�
�
��=/&=�31�
�1
&��ก���������317� �
�&��ก����������8�
ก$� ����1� 2  ���
� ��2�������ก��$�
��70�  �
�กK:�� ����
�
$��
�����317� (00110) ����
$��
����
�� (00113) 

 

1.3 ���+������),� :1
�� )���
�+2   �
<�@�
   230,000   ��,   ) ก��A� 
������),� �
<�@�
   60,000  ��, 
1.3.1 ����*, ������),�ก���K��
�������ก���� �
<�@�
 5,000 ��, �&D3�������@����������ก�


�K$���$�����ก�1
� "��&��ก���6�1�����
�
�&��ก�������  ��2�������ก��$�
��70�  �
�กK:�� ����
�
$��
�����317� (00110) ����
$��
����
��  (00113) 



1.3.2  ����*,  ����1�� ���������
กB�# ����  �
<�@�
 50,000  ��,  �&D3�������@����
�กF�&����
"��
&��ก���6�1�����
�
��
���
�1 ��2�������ก��$�
��70� �
�กK:�� �����
$��
�����317�(00110)            
����
$��
����
�� (00113) 

1.3.3  ����*,  ����1�� �����ก��%0กB��2��  �
<�@�
  5,000  ��,  �&D3�������@���$�=�1���
D�ก�
(�กF�
���
"��&��ก���6�1�����
  ��2�������ก��$�
��70�   �
�กK:�� �����
$��
�����317� (00110)                 
����
$��
����
�� (00113) 

 
���:1
��  �
<�@�
   120,000  ��, 
1.3.4  ����*,  �� !�� �ก-� �ก
�ก���K��
����1ก��,-�@���	
��
กB���� !�� ���+���� I                        

�
<�@�
  50,000  ��,         �&D3�������@�����0$����7�
�=ก�
6���
����@������/2��
/2��  ���&����  ����=���/3&�ก�
�
���:=������D3� C  :�ก�
�0$����7�
�=ก�
�
D���
�6�����&��ก���6�1�����
  &��ก�������  ��2�������ก��$�

��70�  �
�กK:�� �����
$��
�����317� (00110)  ����
$��
����
��  (00113) 

1.3.5 ����*,�� !�� �#���:�
@+
��L0�����ก��   �
<�@�
  50,000  ��,  �&D3�������@����
��1�
6�
,���
;PF��� ��&
�,�����A�����6D� �ก����6D�,������������
$ก�
,���
�����/���
����<

���/��  ��2�������ก��$�
��0������317�  �
�กK:�� �����
$��
�����317� (00110)  ����
$��
����
��  (00113) 

1.3.6 ����*,�� !�� �#�������2��
กB�����L���)L�,�
# ����  �
<�@�
  20,000 ��, �&D3�������@�             
������
��
�กF��
D�B����B�
�กF��
�8��X5��2�������ก��$���0������317�  �
�กK:�� �����
$��
�����317�  
(00110) ����
$��
����
�� (00113) 

 
����
�+2     �
<�@�
   50,000  ��, 
1.3.7  ����*,  ����
�+2����
ก���   �
<�@�
  30,000  ��,   �&D3�������@����ก
�0�F, ���ก,0$�6�, ��กก�  

W
W   ��2�������ก��$�
��70�  �
�กK:�� �����
$��
�����317� (00110) ����
$��
��317� (00111) 

1.3.8  ����*,  �
�+2���#�������  �
<�@�
  20,000  ��,  �&D3�������@����1�60����&$1���
5 �=�� � ��0$6ก5  
;�
�ก
��
��D3�C  �/3�ก/3�1"���ก�����&$1���
5  ��2�������ก��$�
��70�  �
�กK:�� �����
$��
�����317�
(00110) ����
$��
����
�� (00113) 

 
2.  �� !�� �#���ก����,2�   @��@+
�
<�@�
  
 
 
 



 
�� ����- +���������� !�� ,
��@����!���"�������� #.%. 2554 

����ก�����������������)��#��ก 
����*�)��#��ก       !
���
+������ 
�� !�� !��)�ก������� ��� 

���� ���  ����F 8� 
 

�
<����������� !�� ,
<���<�  1,865,390      ��,    ) ก��A� 

1.   �� !�� ���!��        �
<�@�
���  1,305,000      ��,    ) ก��A� 

 1.1 ���+�����+���)�����!
�����!��   �
<�@�
���     583,200     ��,   ) ก��A� 

1.1.1����*, �����+���#�
ก���  �
<�@�
    529,200  ��,  �&D3�������@���$��0D��"��&��ก���6�1�����
  
&
�����$��
���
����$��0D�� ����1�  4  ���
�   �������� ��1����6�1�;�<� ���=���7TTO� ���=���;�<�          
����&��ก���<�
ก�
 ��2�������ก��$�
��70�  �
�กK:�� ���������
�=��=� (00240) ����
$��
��317�
�ก/3�1ก�������
�=��=� (00241) 

1.1.2 ����*,�����#�������I   �
<�@�
     54,000    ��,   

          (1)  ��$��&$3�ก�
�
��=/&=�31�
�1 ��2�71�   54,000  ��� �&D3�������@���$��&$3�ก�
�
��=/&=�31�
�1 
��������  ���=���7TTO�  ���=���;�<�  ����&��ก���<�
ก�
 ��2�������ก��$�
��70�  �
�กK:�� ���������
�
=��=� (00240) ����
$��
��317��ก/3�1ก�������
�=��=� (00241) 

 

  1.2  ���+���!
��1
������    �
<�@�
   211,800      ��,       
1.2.1 ����*,�����+�����������,-�!�� �#���:�
)ก�#�
ก���!
��     �
<�@�
    211,800      ��, 
         (1)   �������&��ก������� ��2�71�  169,920   ��� �&D3�������@��������&��ก���������317� �
�

&��ก����������8�
ก$�  ����1� 2  ���
�   ��2�������ก��$�
��70�  �
�กK:�� ���������
�=��=� (00240) 
����
$��
��317��ก/3�1ก�������
�=��=� (00241) 

        (2)  ��$��&$3�ก�
�
��=/&=�31�
�1 ��2�71�  41,880   ��� �&D3�������@���$��&$3�ก�
�
��=/&=�31�
�1
&��ก���������317� �
�&��ก����������8�
ก$� ����1� 2   ���
� ��2�������ก��$�
��70�  �
�กK:�� ����
�����
�=��=� (00240) ����
$��
��317��ก/3�1ก�������
�=��=� (00241) 

 
 
 
 
 



 1.3 ���+������),� ���:1
�� )���
�+2      �
<�!�� @�
���    510,000     ��,  ) ก��A� 
 ������),� �
<�@�
   60,000  ��,     

1.3.1 ����*,������),�ก���K��
�������ก����  �
<�@�
  10,000  ��,   �&D3�������@�����K$���$���
��ก�1
�"��&��ก���6�1�����
 ��2�������ก��$�
��70� �
�กK:�� ���������
�=��=� (00240) ���

�
$��
��317��ก/3�1ก�������
�=��=� (00241)                                                                                                      

1.3.2  ����*,����1�� ���������
กB�# ����  �
<�@�
  50,000  ��,        �&D3�������@����
�กF�&����

"��&��ก���6�1�����
�
��
���
�1  ��2�������ก��$�
��70�   �
�กK:�� ���������
�=��=� (00240) 
����
$��
��317��ก/3�1ก�������
�=��=� (00241) 

 

 ���:1
��  �
<�@�
   280,000  ��,  
1.3.3  ����*,  �� !�� �ก-� �������ก
�ก���K��
����1ก��,-�@���	
��
กB���� !�� ���+����I   

�
<�@�
  30,000  ��, �&D3�������@����:=�����:�ก�
�0$����7�
�=ก�
 6���
����@������/2��
/2�� ���&����  ����=���/3&�ก
�
�
�������D3�C  ��2�������ก��$�
��70�  �
�กK:�� ���������
�=��=� (00240) ����
$��
��317��ก/3�1ก��
�����
�=��=� (00241) 

1.3.4  ����*,�� !�� �#���:�
@+
��L0�����ก��     �
<�@�
    50,000    ��,      �&D3�������@����
��1�
6�
              
���;PF��� ��&
�  �����A�����6D� �ก����6D� ������������
$ก�
  ���
�����/���
�<

���/��  ��2�������ก��$�
��0������317�  �
�กK:�� ���������
�=��=� (00240) ����
$��
��317��ก/3�1ก�������
�=��=� (00241) 

1.3.5 ����*, �� !�� �#�������2��
กB� ����L���)L�,�
# ���� �
<�@�
 200,000  ��, �&D3�������@����
���
��
�กF��
�8��X5 �/30$��
�6$3�ก��6
���   ��2�������ก��$���0������317�  �
�กK:�� ���������
�=��=� 
(00240) ����
$��
��317��ก/3�1ก�������
�=��=� (00241) 

 

 ���1�60�  ��2�71�   170,000  ��� 
1.3.6  �
��8�  1�60�6����ก���  ��2�71�  30,000 ���  �#���!�� ��A����ก��+�B  ��2+ +����  

��กก�  ����I  �
<�!�� !�ก������ @+
  ���กK:�)3��������)��12�1� (00240) ���������,
��@�

�ก-� �ก
�����)��12�1� (00241) 

1.3.7  ����*,  �
�+2ก����
��   �
<�@�
  30,000  ��,   �&D3�������@����1�60�ก��6
���   �=����
���6/ , 6/
�$����
5 , �2�������7��   W
W  ��2�������ก��$�
��70�  �
�กK:�� ���������
�=��=� (00240) ����
$��

��317��ก/3�1ก�������
�=��=� (00241) 

 



1.3.8  ����*,  �
�+2@SSN�)����, 2  �
<�@�
  90,000  ��,  �&D3�������@������0BD2��
�07T , �
��ก7T , 
6��7TTO�  TQ165 W
W ��2�������ก��$�
��70�  �
�กK:�� ���������
�=��=� (00240) ����
$��
��317�
�ก/3�1ก�������
�=��=� (00241) 

1.3.9  ����*,�
�+2���#�������  �
<�@�
  20,000  ��,  �&D3�������@����1�60����&$1���
5  �=��  � ��0$6ก5  
;�
�ก
��
��D3�C  �/3�ก/3�1ก�����&$1���
5  ��2�������ก��$�
��70�  �
�กK:�� ���������
�=��=� (00240) 
����
$��
��317��ก/3�1ก�������
�=��=� (00241) 

 

2.   �� !�� �#���ก����,2�     
���+�����2*
�T�,-�+��)������ก����
��   �
<�@�
   560,390  ��,  ) ก��A� 

�����2*
�T�       �
<�@�
      7,890   ��,   

2.1 ����*,��2*
�T�����
ก���  �
<�@�
       3,900       ��,        

      (1)  �����0BD2��4���
Aก�กA��TO���ก6�
 "��0 2 ���  ����1� 1 �
�� ;0���0BD2����
�������	$3�
(���6����$������
H�� 
$�8��X5���6��ก

� �
"�/3 ��ก.353-2532 ) ��2�������ก��$���0������317� �
�กK
:�� ���������
�=��=�(00240) ����
$��
��317��ก/3�1ก�������
�=��=� (00241) �
�� �&�G��6���% 
(&.(.2554-2556) ���� 102 

      2.2 ����*,��2*
�T�FRB��)���3 )#��  �
<�@�
  3,990   ��,     

 (1 )  �����0BD2�ก
���	���
4�0$�$��
 ����1� 1 ��1  ��2�71� 3,990  ���  
  
��
���/�0 0���/2  

- ก
���	���
4�0$�$��
 �1��
���/�064�6�0 7������ก1�� 12 
���&$ก�B
  
- "��08�&�
Aก6�0 640 x 480  &$ก�B
 
- �����ก8�&��
D3��7�1&
����6/�� 
- ��8�& LCD 7������ก1�� 2.7 �$21 
- ���1��1�����7������ก1�� 2 Gigabytes 
- ����1��71�6� Auto, 100, 200, 400, 800, 1600,3200 
- :=�������
/3��� li-on &
�������B�
5� 
- =����=D3�������� USB 
- ก
�����ก
��� 
;0���0BD2����
�������	$3�  ��2�������ก��$���0������317� �
�กK:�� ���������
�=��=� 

(00240) ����
$��
��317��ก/3�1ก�������
�=��=� (00241) �
�� �&�G��6���% (&.(.2554-2556) ���� 102 
 
 



���,-�+��)������ก����
��          �
<�@�
  552,500   ��, 

              ����*,7��     
              2.3  F���ก��ก����
��7�����ก�-���������Gก*� :���E��
��   �
<�@�
   59,400  ��,   �&D3�������@�
�����������ก��6
���	�����ก
/��6
$���
Aก8��:���4����� �������&
$ก
���  ��4� 1  ����
���&
$ก ����8����
&
$ก  ����1�0
�����   $1�
��
ก1���  3.00  ���
  ��1 40  ���
 ��� 0.15  ���
     
��
���/�0��������
�
"�����5ก�
�
$��
6�1�����
���&
$ก  �
"�/3 �&.017/2553  ��2�������ก��$���0������317�   �
�กK:�� ����
�����
�=��=�  ( 00240 )  ���7TTO�	�� ( 00242 )   �
�� �&�G��6���%   ( &.(. 2554 - 2556 )  ����  42 

             2.4   F���ก��7��Eก�
�@���7����
��
+�
�������70�,
� �
��    �
<�@�
   73,300  ��,     �&D3���2�������@�
�����������	�
4ก
��7�
�	������1�01��6��
�#	����������  ��4��/3  6  ����1��6��
�#    ����
���&
$ก      ����8�
���&
$ก   ����1�0
�����    ��1  1,600  ���
  ����9
/3�  0.20  ���
  �
D��/&D2��/37������ก1��  3,055  ��
�����
  

��
���/�0��������
�"�����5ก�
�
$��
6�1�����
���&
$ก  �
"�/3  �&. 019 / 2553   ��2�������ก��$�
��0������317�  �
�กK:�� ���������
�=��=� ( 00240 ) ���7TTO�	�� ( 00242 ) �
�� �&�G��6���% 
( &.(. 2554 � 2556 ) ���� 42 

            2.5   F���ก��ก����
��7���Eก�
��+�
+)����� ,2��)#�    �
<�@�
   88,100  ��,   �&D3���2�������@��������
����ก��6
���	��
4ก
���0��0����6�������&�  ��4��/3  8  ���������1  ����
���&
$ก   ����8����&
$ก  ����1�0

�����    $1�
��
ก1���  3.00  ���
  ��1  550  ���
  ����9
/3�  0.30 ���
  &
���1�����
�����2�����ก
/�
�6
$���
Aก  "��0�6�� ���(4��5ก
�� 0.30 ���
 ����1� 5 ��0 
1� 25 ���� 
��
���/�0��������
�"��
���5ก�
�
$��
6�1�����
���&
$ก  �
"�/3  �&. 020 / 2553   ��2�������ก��$���0������317�  �
�กK:�� ����
�����
�=��=� ( 00240 )  ���7TTO�	�� ( 00242 ) �
�� �&�G��6���% ( &.(. 2554 � 2556 ) ���� 42 

 

����*,�����    
            2.6   F���ก�����,����������������E��
��    �
<�@�
   99,600  ��,   �&D3���2�������@����BD2���� PVC 
&
������ก
�5 ;0�:=��
����
�FE
1��������
����
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